

Programul european de educație globală SĂPTĂMÂNA EDUCAȚIEI GLOBALE

TEMA: „It`s our world. Let`s take action!”

15 – 21 noiembrie 2021

La Colegiul Tehnic Câmpulung au fost organizate activități în cadrul **Programului european de educație globală - SĂPTĂMÂNA EDUCAȚIEI GLOBALE**. Au fost abordate diferite teme de importanță locală, națională și globală. Scopul activităților a fost familiarizarea elevilor și cadrelor didactice cu principiile și valorile Educației globale, dar și crearea unui cadru optim pentru înțelegerea drepturilor și responsabilităților ce ne revin, analiza problemelor sociale și economice, a diversității culturale și a strategiilor de instituire a păcii, a colaborării pașnice, în vederea asigurării condițiilor instaurării unei lumi durabile și sigure.

Săptămâna Educației Globale este un proiect al Centrului Nord - Sud al Consiliului Europei, implementat în colaborare cu partenerii care sunt membri ai Rețelei globale de educație. Punctul de referință al Programului european de educație globală este Săptămâna Educației Globale, organizată anual în noiembrie. Este conceput ca un punct de plecare pentru activitățile care urmează să fie desfășurate pe parcursul unui an, pentru a asigura eficiența și impactul. Conform Centrului Nord - Sud al Consiliului Europei, educația globală cuprinde educația pentru dezvoltare, educația pentru drepturile omului, educația pentru pace și prevenirea conflictelor și educația interculturală.

Educația globală se fundamentează pe aspecte precum conștientizarea rolului nostru ca cetățeni și atitudine de respect, înțelegerea cauzelor și efectelor unor probleme ce afectează lumea dar și soluții. Prin educație, comunitatea internațională înțelege modul în care problemele globale afectează viața cotidiană și modul în care fiecare dintre noi poate schimba acest lucru la nivel global.

Activitatea cu titlul **„Este lumea noastră și a generațiilor viitoare!”** s-a desfășurat în data de 16 noiembrie 2021, la aceasta participând elevi din clasa a XI-a A, coordonatori: Director, prof. Nedelcu Adriana, prof. Iosifescu Mădălina, prof. Popescu Ovidiu. Activitatea a contribuit la responsabilizarea elevilor și promovarea interesului acestora pentru probleme globale, abordare critică, implicare și înțelegerea rolului pe care îl îndeplinesc într-o lume globalizată.



Activitatea cu titlul **„Împreună pentru o viață mai bună”** s-a desfășurat în data de 17 noiembrie 2021, cu participarea elevilor din clasa a X-a C, coordonator: prof. Tică Florina.



Activitatea cu titlul „**Gândim la fel, acționăm la fel!**” desfășurată în data de 17 noiembrie 2021, a fost organizată ca sesiune de referate la care au participat elevi din clasa a IX-a A profesională, coordonatori: Director, prof. Nedelcu Adriana, prof. Iosifescu Mădălina, prof. Ceapraz Adina, Dogioiu Magdalena.



În data de 17 noiembrie 2021, a fost organizată activitatea tip dezbateră – masa rotundă cu titlul „**Lumea noastră – responsabilitatea noastră!**” la care au participat elevi din clasa a XII-a B, coordonator: prof. Deneanu Elena.

Activitatea cu titlul „**Cum să facem lumea mai bună pentru toți? – Să stopăm împreună violența!**”, a fost organizată în data de 17 noiembrie 2021, fiind implicați elevi din clasa a X-a A, coordonator: prof. Lupu Diana. La activitate au participat doamna profesoară Dogioiu Magdalena, bibliotecar Stroe Gabriela, secretar șef Prunaru Cristina.

Activitatea cu titlul „**Mă implic pentru o lume mai curată!**” desfășurată în data de 18 noiembrie 2021, a urmărit aplicarea unui sondaj de opinie privind problemele globale pe care le identifică elevii și modalitățile de rezolvare a acestora, la care au participat elevi din clasa a IX-a B, coordonatori: Director, prof. Nedelcu Adriana, prof. Iosifescu Mădălina, prof. Banu Florentina, secretar șef Prunaru Cristina, bibliotecar Stroe Gabriela. La activitate a participat și doamna prof. Popescu Larisa.



În data de 18 noiembrie 2021 elevii clasei a XII-a B, coordonați de doamna prof. Popescu Larisa, au desfășurat activitatea cu titlul „**Împreună construim o lume mai bună!**”.

Impactul activităților desfășurate a fost unul pozitiv, având în vedere că o parte dintre cei prezenți și-au manifestat dorința de a se implica în astfel de activități care se vor desfășura în viitor. Activitățile au contribuit la sensibilizarea și responsabilizarea elevilor, la promovarea unor atitudini și comportamente corespunzătoare în societate, la adoptarea unor atitudini pozitive față de problemele celor de lângă la conștientizarea faptului că toți au drepturi egale, dar și responsabilități.